

关注

从丹江口大坝出发,到陶岔渠首,过沙河渡槽,跃穿黄工...

从1958年9月1日丹江口大坝动工,到2024年12月12日

选取最显著的细节变化 借助卫星影像与3D建模 “南水”版千里江山图这样绘制

湖北日报全媒体记者 刘郢

2024年12月12日,南水北调中线一期工程全面通水10周年...

其中,《这杯“南水”里的人民江山》《从中国力量到人民江山》...

主题图书馆 新闻专题上书架 英文版视频 全球网友北上行

南水北调工程,是国之大事,也是主流媒体必须精心策划、高质量完成的重大主题报道。

2024年12月12日,湖北日报以1版通讯+评论+图片组成主题区...

湖北日报客户端推出重磅融媒产品《卫星视角 | 一杯“南水”的千里江山图》...

湖北日报客户端推出重磅融媒产品《卫星视角 | 一杯“南水”的千里江山图》...

湖北日报联合中国日报,运用AI技术,制作英文版视频...

26城全纳入 鲜活场景动起来 当地人配音 乡音不改最亲切

湖北日报“卫星看‘南水’润民十年间”大型行进式全媒体报道...

南水北调中线一期工程通水10周年;从“掘井人”到“守井人”;从“百年煤城”到生态之城...

焦“变化”二字,绘制一幅气象万千的“南水”版千里江山图。

起初,出于篇幅考虑,仅选取沿线部分城市进行展示。然而,全媒报道的可贵之处,就在于实地踏访了京津冀豫26个受水城市...

经研判,26城素材都纳入产品。那么,选择什么样的表现形式,才能既有新意又不显冗长?

如何讲好“南水”故事?主创团队选取每座城市变化最显著、意义最深远的细节,加以精美的视觉化呈现...

“用‘南水’灌溉的草莓,味儿更浓!”“‘南水’熬制,胡辣汤更‘中’!”采访素材中,这些颇具地域特色的语言表达,给了主创团队灵感...

为了更加原汁原味地呈现地方特色,人物音频没有使用配音软件,而是请当地人用最“纯正”的方言进行配音。

水流效果图 百泉复涌可点击 志愿者按钮 双向奔赴城与人

媒体融合时代,优质的内容和创意离不开技术支撑。湖北日报“南水”系列产品,充分借助北斗卫星、3D建模、AIGC技术...

主创团队依托搜集的卫星影像与3D建模技术,制作3D动画视频,通过高度逼真的模型和三维动画...

为了增强交互体验,该产品采用CSS中的线性渐变滤镜,精心设计动态水流效果图。随着手机滑动,用户可以身临其境地体验“南水”北上十年如何润泽各地...

产品结尾处,点击“加入护水志愿者”按钮,即可生成卡片,展现水源地十堰与受水城市的“双向奔赴”。



新媒体海报

评报

展示中国力量 诠释人民江山

南水北调中线工程通水10周年之际,湖北日报2024年12月12日浓墨重彩推出三个整版的“卫星看‘南水’润民十年间”系列报道...

近四个整版的报道,通过四个“贯穿”——贯穿于中国共产党人“为人民服务”的初心使命,贯穿于人与自然和谐共生的绿色发展之路...

人民江山“是连通民心的至高认可,是引导南水北调工程得到人民支持、赢得人民信任的稳定锚”。

绢丝长卷绘青绿 盈盈水脉笔墨间

2024年12月11日至13日,湖北日报连续三天在重要版面刊发报道,立体展示南水北调中线工程为受水区人民带来的获得感、幸福感及水源地生态保护成效。

湖北日报邀请来自北京、天津、河北、河南四地受水区党报记者,一起观源头生态、看护水成效,以连版的形式...

2024年12月12日1版通讯、评论,5、6、7版《1亿多人的日子在这杯“南水”里变甜了》《50多条干涸的北方河流被“南水”唤醒》...

2024年12月13日1版消息《南水北调工程十年调水767亿立方米 丹江口水库今年保持I类水质已达270天》及3版组合报道,从新闻发布会、野生动物保护、环保志愿者交流、书法美术摄影联展等角度...

襄阳市 李华帆

互动

为两坝两度移民 筑重器家园在望

湖北日报微信公众号2024年12月15日《她出生时,周总理送来2元“打喜钱”》

湖北日报2024年12月15日1版《三十年前,他们的家园成为托举三峡大坝的坝基——最后的中堡岛人》

暑假,去宜昌参观了三峡移民博物馆。看到那么多移民为了三峡工程的建设,拖家带口离开祖辈生活的地方,在新的地方重新开始,内心很感动。

网友 hhh

为建设葛洲坝、三峡大坝,中堡岛人两度移民。正是有无数默默付出的人们,才有了如今我们这般美好的生活。

网友 莎莎鱼

当年,周总理考察长江三峡,为刚出生的女婴送来“打喜钱”,多么珍贵,多么有纪念意义。

网友 葵永向阳

前年,我在文中第一张图的那个地方照过相,三峡大坝太壮观了。

网友 雪宁归尘

为三峡大坝建设作出贡献的中堡村全体村民们,祝你们的生活越来越好。

读者 龚永前

长渠卧野穿山峦 千里奔流谷满仓

湖北日报微信公众号2024年12月12日《今天,是个特别的日子!》

一字不落看完了,让我对南水北调工程有了进一步了解。伟大的工程,伟大的建设者,伟大的人民。

网友 蜗牛牵着我散步

“今天,克服再大困难,也要为人民调来‘幸福水’”,这句话太美了。

网友 子不语

我是在异乡求学的湖北人,课堂上,我以家乡的丹江口水库、南水北调中线工程为例,谈绿色发展。很自豪能在离家2000公里的地方,把这些讲给大家听。

网友 水逆退散

南水迢迢向北行,十载润泽惠民生。重望江河千秋业,福泽后世万代长。

网友 4399

很荣幸,参与了南水北调中线工程的生态保护工作。

网友 LDH

南水北调中线工程通水时,我很激动,小小年纪见证了历史。

网友 Moonkin

十堰人民争做守水护水志愿者,确保一泓清水永续北上。

读者 赵一朵

去过丹江口水库,自驾路线很美,不愧是有山有水的好地方。

网友 芊泽

望天河,踏歌行;一路向阳,处处生花。引南水,润北国;千里奔流,五谷满仓。

网友 醉清风

长渠卧野,巨槽飞渡,穿越山峦,跨过河流,南水北调,世界上最大的调水工程。

读者 李阿剂

数蚕豆记忆犹新 被遗弃何其痛心

湖北日报微信公众号2024年12月14日《不容小视!武汉已出现,“都被当垃圾扔了!”》

湖北日报2024年12月20日9版《“外卖柜里的浪费”不容小视》、2024年11月27日3版《不忘节约 共同守护大国粮仓》

如何既热情周到又避免浪费,确实是一个值得探讨的话题。

网友 炽鬃之狮

被遗弃的外卖能不能找到合适的处理办法,比如送给有需要的人。

网友 张张

勤俭节约是传统美德,农民种粮不易,应该珍惜粮食。

网友 云飘清莲

退休前,我是一名粮食保管人员,那时,仓库密封条件达不到高浓度氮气储藏要求。如今,国家加大仓库改造力度,仓库密封性能大大增强。记者反应迅速,探粮库,访餐厅,进社区,跟外卖骑手。深采访省级储备库的报道,我很高兴,我们这代保管员没能成行的事,现在做成了。

读者 王华

老父亲上高中时,借同学的蚕豆果腹是按颗数的,那段日子他记忆犹新。米粒皆辛苦,要爱惜粮食啊,餐饮各环节都要想办法做到节约不浪费。

网友 不确定

这是典型的浪费,浪费可耻。平台可通过大数据分析,如果用户存在多次浪费行为,点餐时可弹窗提醒理性点餐。

网友 拒绝

商务宴请浪费的情况很真实,

湖北日报内参线索征集

我省推出系列“硬核”举措,优化营商环境、提升政务服务、强化法治保障,全力打造营商环境“高地”。

融媒

(第157期)



E-mail: hbrbdzyd@sina.com

湖北日报通讯员邮箱: hbrbtxydyd@sina.cn 欢迎大家踊跃投稿!



1亿多人的日子在这杯“南水”里变甜了

Infographic showing statistics and details about the water transfer project, including '1 billion people's lives are sweeter in this cup of 'South Water'' and '685.94 billion cubic meters of water'.

2024年12月12日05版